



## 英国政界大佬齐聚苏格兰“劝合”，卡梅伦表示：“英国分裂，我会心碎”

### 卡梅伦软硬兼施

英国首相卡梅伦10日在苏格兰首府爱丁堡为苏格兰独立公投反独阵营造势，呼吁选民投反对票，极力挽留苏格兰留在英国。英国最大反对党工党领袖米利班德当天在苏格兰第一大城市格拉斯哥也发表与卡梅伦类似的讲话。苏格兰政府首席大臣亚历克斯·萨蒙德说，卡梅伦和米利班德在讲话中作出的承诺是“糖衣炮弹”。据新华社

英国最大反对党工党领袖米利

班德当天在苏格兰第一大城市格拉斯哥也发表与卡梅伦类似的讲话。他呼吁选民“用脑、用心、用神”考虑，在9月18日的苏格兰独立公投中投反独票，一起改变英国。

英国自由民主党领袖、副首相克莱格当天也在苏格兰为反独阵营造势，呼吁选民投反独票。

#### 萨蒙德去意已决

卡梅伦、米利班德和克莱格承诺将赋予苏格兰政府更多税收和福利开支方面的权利。他们分头在集会上发言时，支持者举着反独标语以示支

持。不过，苏格兰政府首席大臣亚历克斯·萨蒙德说，英国政要的承诺是“糖衣炮弹”，造访苏格兰显示出惊慌，只会让支持独立的民众坚定自己的决定。

萨蒙德说，在苏格兰人眼中，卡梅伦是最不受欢迎的保守党党首，米利班德是最不令人信任的工党党首。

支持独立的33岁民众詹姆斯·柯里在爱丁堡说，从伦敦来的这些政客“无礼、屈尊俯就”，“他们应该老早就来这儿，而他们现在只是短暂停留……情况危急，但似乎已经很真切，我只希望我们能达到目标”。



英国首相卡梅伦

## 苏格兰首席大臣萨蒙德 高调的独立公投推手



现任苏格兰首席部长的亚历克斯·萨蒙德，上任伊始就喊出，苏格兰将在10年内脱离英国独立。他希望将来自己能以“国父”的身份，率苏格兰加入欧盟。

#### 高调的“大嘴政客”

桀骜不驯却又激情过人，萨蒙德似乎不喜欢走“寻常路”。在英国国内，萨蒙德的“高调”广为人知。他经常在电视节目上露面，甚至发挥爱好赛马的“特长”向媒体提供点评和分析。

萨蒙德1954年出生于苏格兰小镇林利思哥。从圣安德鲁斯大学毕业后，萨蒙德先后在英国政府苏格兰事务部和苏格兰皇家银行任职。

加入苏格兰民族党后，萨蒙德很快“成名”，但是以一种不太理想的方式。1982年，他因与党内领导层意见不和被一度开除。

1987年当选英国国会议员后，萨蒙德有一次为了抗议政府向苏格兰地区征收新税种，打断财政

大臣的预算演讲，遭到处罚。

1999年，已经身为苏格兰民族党领袖的萨蒙德公开与英国政府唱反调，形容北约在科索沃的军事行动是“无法原谅的愚蠢”。

#### 2007年出任首席大臣

从成立开始，争取苏格兰独立一直是苏格兰民族党的主要目标。2007年，苏格兰民族党以少数党身份赢得地方选举，萨蒙德出任苏格兰政府首席大臣，迎来了实现独立目标的良机。

上任伊始，萨蒙德就喊出，苏格兰将在10年内脱离英国独立。2012年10月，现任英国首相戴维·卡梅伦与萨蒙德签署苏格兰独立公投协议。英国中央政府原本认为，即使举行公投，多数苏格兰人也不会支持独立。然而，9月的一次民调显示，支持苏格兰独立和反对独立的民意不相上下，支持一方甚至略微领先。

鲜明的个性给萨蒙德带来了政治上的成就，也给他带来了反对声音。一名69岁的格拉斯哥退休女教师说，她决定投反对票，原因是不满萨蒙德的“自大”做派。另一名60岁的退休社工自称倾向于投赞成票，但他对萨蒙德同样“感冒”。



苏格兰首席大臣萨蒙德

### 最新民调

### 反独阵营支持率 领先6个百分点

10日公布的最新民意调查结果显示，苏格兰独立公投的反独阵营支持率高于独立阵营支持率。苏格兰《每日纪事报》委托瑟韦申调查公司进行的民调结果显示，排除尚未决定如何投票的人，反独阵营的支持率比独立阵营的支持率高6个百分点，分别为53%和47%。这一差额与该公司两个月前进行的民调结果一致。具体数据为：反独阵营支持率47.6%，独立阵营42.4%，还有10%的人尚未决定如何投票。

### 反应

#### 伦敦金融城打寒战

苏格兰独立公投给伦敦金融城刮去阵阵冷风，令业内人士不安。分析师预测，如果苏格兰独立，随之而来的市场动荡恐怕会让人措手不及。

10日，英镑对美元降至10个月来的最低点，达到1比1.6052。几大主要业务设在苏格兰的英国金融企业股价从5日就开始下挫。除此以外，市场还担忧苏格兰会面临资本流出的困境。金融服务公司“标准生活投资公司”10日警告，一旦苏格兰选择独立，企业准备好将部分业务移至英格兰。英国财政部一名消息人士说，苏格兰皇家银行“已经和我们有过接触，他们也有把总部移至伦敦的打算。”

#### 英国商界迅速站队

苏格兰要举行独立公投，英国商界有些着急。站在企业命运和个人前途的十字路口，商界迅速分为两大阵营。

半个月前，大约130名企业界高管在《苏格兰人报》发表公开信，对苏格兰独立说“不”。这一阵营由英国能源巨头韦尔集团为代表，认为苏格兰尚不具备独立的“商业基础”。

支持独立的苏格兰商会说，商会2500个成员全部认同，苏格兰独立符合苏格兰及其商界的最高利益。继大约200名企业高管8月签名支持苏格兰独立后，新增超过100名高管宣布支持独立。

## 南京市国有建设用地使用权公开出让公告

(2014年第13号)

经市人民政府批准，根据《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》(国土资源部令第39号令)有关规定，现将有关出让事项公告如下：

该地块公开出让文件于2014年9月22日起到南京市土地矿产市场交易中心办理报名手续，按约定时间交纳保证金。

该地块公开出让文件于2014年10月13日下午16:00时止(以竞得人书面确认为准)，到南京市土地矿产市场交易中心办理报名手续，按约定时间交纳保证金。

该地块公开出让文件于2014年10月13日下午16:00时止(以竞得人书面确认为准)，到南京市土地矿产市场交易中心办理报名手续，按约定时间交纳保证金。</